

# 在饭店包间假装是服务员,在吧台又假装是包间客人 “衬衣男”两头骗 蒙走食客800元

11月23日晚,在栖霞区华电路,一家饭店服务员和客人因为饭钱纠纷闹到迈皋桥派出所。服务员认为,客人没付钱,得先把791元付清才能走。客人则称钱已付了,吃一顿饭怎么能付两次钱。那饭钱到底去哪儿了?饭店监控记录下事发过程。

现代快报记者 付瑞利



“衬衣男”边走边低头看手机 饭店监控视频截图

## 回放:饭快吃完了 “衬衣男”主动来收钱

当天傍晚,市民武先生和亲戚们来到这家饭店,在预订好的“九龙坡”包间小聚。酒足饭饱快吃完了,一名身着浅色衬衣的男子走进包间。武先生说,对方进来就询问饭菜怎么样,是不是满意。“我说还可以,就是京酱肉丝的有点少。”

武先生称,过了一会,“衬衣男”再次走来,拿着菜单,表示这餐花费总共791元。武先生问可不可以打折,对方爽快地说可以打折收750元,还说饭店不能刷卡,只收现金。于是,亲戚把800元现金给了“衬衣男”,等他找回50元。

“那人还说免费送我们一份京酱肉丝和两瓶可乐,称厨房开始做了。”武先生说,10分钟后,京酱肉丝上来。又过了10分钟,“衬衣男”还没把找零送过来。大家起身离开包间,准备到吧台要那50元,可吧台服务员却说没有收到饭钱。

## 店方:都是女服务员,不认识“衬衣男”

服务员小周说,当这桌客人要求找零时,她有点蒙了。“又没结账,找什么钱?”武先生一听也急了,“刚刚你们经理收了800元,还送了京酱肉丝。”

送京酱肉丝?小周说:怎么可能呢?明明是你们要求加的菜。他们店是小本买卖,打折力度低,最多只能抹掉11元的零头,收780元。客人口中的男性

穿衬衣的经理,到底是谁?“我们这里压根没有男服务员。”

据店员回忆,那“衬衣男”一直自称是“九龙坡”的客人。“是他要加的京酱肉丝,还说量大一些。”小周称,“衬衣男”态度不是太好,还有一身酒气。他向吧台要过菜单后,拿着走进“九龙坡”,并把跟在后面的小周挡在门外。

## 监控:可疑男子进出事发包间

当晚,现代快报记者在这家饭店监控室看到当时的画面:晚上6点46分,“衬衣男”出现在饭店大厅,一边走一边玩手机,绕了一圈走进“九龙坡”包间,很快又退了出来。

五六分钟后,“衬衣男”又出现在画面中,向吧台喊了一句什么话,然后拿着服务员递来的菜单,进入“九龙坡”包间。之前他

还站在门口,一遍遍看菜单,并和服务员小周商量着什么。“他那是让我打个折,我说只能少收11元。”小周说。

从包间出来后,“衬衣男”径直穿过大厅,在画面里消失,之后就再没出现。而据武先生说,“衬衣男”就是在这次出包间前,拿走了800元的饭钱。吧台服务员说,那人离开前,还假装询问取款机在哪儿。

和朋友在玄武湖畔坐坐,他放在身旁的LV包被人拎走。发现后上前讨要,结果被小偷同伙打了一顿。之后,他发现小偷将一手机遗留在现场,想留作证据,又被返回的小偷打了一顿。玄武警方近日将抢劫嫌疑人抓获归案,由此打掉了一个长期盘踞在南京公园、绿地的拎包盗窃团伙。  
特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

## “拎包党”顺走LV包 还把包主人给打了

### 拎包盗窃转化为抢劫,警方抓获3名嫌犯

## 在玄武湖水杉林休息遭遇“拎包党”

10月2日晚上8点左右,南京市民方先生和朋友相约在玄武湖畔的水杉林见面,两人坐在长凳上休息,方先生随手将LV公文包放在身旁。聊着聊着,突然朋友提醒,“有个人把你的包拎走了。”

方先生扭头一看,果然一名穿白色短袖T恤的男子猫着腰拎走

了他的包,正匆匆离去。方先生1.8米的大个,自付能对付对方,便追了上去,试图抢回包。双方扭打起来。

方先生没想到,“白T恤”还有同伙,从树林里又跑出四五个男子。方先生寡不敌众,被他们推来搡去后,只能眼睁睁地看着包被抢走。

## 捡小偷手机准备作为证据再遭围殴

窃贼离去后,方先生发现之前这伙人所坐的长凳上遗留了一部手机。这可是重要证据,方先生将手机揣进口袋。这时,他被返回寻找手机的“白T恤”一脚踹倒在地。这伙人返回,对方先生又是一阵围殴,直到他交出手机,才离去。

LV包被抢,还挨了两顿打,方先生报警求助。玄武警方成立专案组展开调查。这本是一起普通的拎包盗窃案,由于方先生发现

了小偷,从而转化为一起抢劫案件。据方先生反映,被抢的包价值近两万元,包里还有手机等贵重物品。他回忆,嫌疑人都是南方口音。

南方口音这一特点,让办案民警想到以前常在玄武湖畔拎包盗窃的一个广西籍盗窃团伙。果然,经过辨认照片,方先生认出其中一名嫌疑人正是该团伙成员李某。

## 警方赴广西安徽抓捕,3人已落网

明确其中一名嫌疑人后,专案组循线追踪,发现这伙人在案发后已经逃离南京,回到了广西老家。作案当晚,他们还一起吃了夜宵庆祝,嚣张气焰可见一斑。

专案组立即赶赴广西,在当地警方的配合下,11月13日嫌疑人李某和黄某落网。经过现场突审,两人交代,当晚实施抢劫的另外一名嫌疑人廖某已经前往安徽合肥。11月15日,警方在合肥将廖某抓获,并由此明确了其他几名嫌疑人的去向,目前追捕工作仍在进行中。

的去向,目前追捕工作仍在进行中。

经审查,李某等人是个松散的团伙,平时他们专门在南京、合肥等地的公园作案,主要手法就是几人结伙,趁游园的人不注意,拎走他们的随身背包。李某等人没有工作,但几乎每周都给远在老家的家人汇去大额现金。

目前,李某等人因涉嫌抢劫被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

## 警方提醒:游园要看好随身财物

办案民警介绍,李某等人长期盘踞在南京,经常作案的地点包括:玄武湖公园、绿博园、仙林地铁沿线绿地。当很多市民在草地上休闲时,往往会忽略自己的随身物品,而李某等人就是看准了其中的可乘之机。

警方提醒广大市民,外出游园时一定要看管好随身物品。包、相机、手机不要离开自己的视线。如果遭遇拎包盗窃,尽量不要和不法分子正面冲突,可以记住对方的体貌特征,然后及时通知警方或现场保安,以免自身受到伤害。

## 注销公告

南京绿色雨花酒业有限公司(注册号:320103000196672)股东(大)会于2014年11月18日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:陈建文

联系电话:84783575

地址:南京市洪武北路55号1805室

邮编:210005

南京绿色雨花酒业有限公司清算组  
二〇一四年十一月二十五日

## 谁的责任大? 有律师说店家,有律师说双方平摊

“在我们面前装饭店的人,在饭店面前装客人,两头骗,把钱骗走了!”武先生判断,肯定遭遇了骗子。不过,饭店对此事应该有责任,管理存在漏洞。

服务员一肚子委屈,认为武先生不应随便付钱,交给一个没有穿工作服、满身酒气的人,也应该承担一部分责任。可直到昨天,双方都没有谈妥此事。

有律师表示,店方责任更大,因为他们管理上有漏洞,没

能保证消费者的消费安全。对此,江苏高的律师事务所律师高来阳则认为,双方应承担各自的不慎,各打50大板。

高来阳说,服务单位提供足够的安全义务即可,不能无限扩大其义务。作为客人,应该到正规吧台结账,而不是随便把钱交给谁。当然,通过此事,也说明店方存在一定的管理问题。所以,把责任加给任何一方都是不公平的,而是应该平摊。  
(爆料人线索费60元)

# 女人怕老,催生“减龄”大市场



俗话说:男人怕穷,女人怕老。随着新一代都市女性步入中老年,“减龄”市场越来越火爆,各类减龄专业机构应运而生。

相比美容,专业减龄服务具有“单价高、次数少、周期性消费”等明显差异,以南京最老牌的“惠媛经络抗衰老中心”为例,一次经络减龄的收费一般在400元左右(新客第一次体验价为198元),做一次可以达到提拉紧实、祛皱、祛黄的效果,该效果一般能保持三

个月左右,一年周期性做四次(惠媛有998元的包年卡,比单次做划算),就能基本实现“抗衰老、促年轻”的减龄目标。

“做减龄生意和做美容不一样,不是说你帮客人把斑祛了、把肥减了,她就不来了。做减龄,只要效果好,回头客会越来越多。”惠媛的一位负责人介绍,“我们南京的店开了还不到两年,现在100位客人中,大概有99位都是回头客。减龄顾客一般两三个月就会

来一次,有些皮肤基础好的客人,因为减龄效果保持得好,甚至半年才来一次,结果因为减龄后脸太生,常被前台当成新客,没少闹笑话。”

由于是纯手工活,惠媛一直存在人手上的缺口。与美容院长期渴求新客不同,惠媛会不定期地关闭新客通道,集中服务老顾客。

“忙不过来的时候,员工可以加班,但专业水准不能降……今

年新客通道陆陆续续关了几次,最长的一次关了100天。有新客约不到时间,责怪我们搞饥饿营销,其实真不是,有钱赚谁不想赚啊,关键是老客人已经把理疗师的时间占满了,我们必须专心把每一件事做好。”负责人介绍道。

## 越美丽 悦生活

惠媛经络抗衰老中心  
咨询热线:83206480